
Помилка Вирішення Додатково

E02

Блок захисту: Коли виводиться "E02", 
спрацьовує сигнал тривоги при вібрації, 
зіткненні та нахилі столу. Автоматично 
скидайте помилку після зіткнення; або 
натискайте будь-яку клавішу для скидання 
помилки під час зіткнення. Перевірте,що стіл 
не буде працювати в умовах великої 
амплітудної вібрації, бар'єру або нахилу, а 
потім повторно спробуйте запустити його.

Hot
Захист від перегріву: Коли виводиться "Hot", 
цей захист може ввімкнутися після тривалої 
роботи. Зачекайте принаймні 18 хвилин, щоб 
знову використовувати його.

E10

Захист від несправності двигуна: Коли 
виводиться "E10", перевірте та переконайтеся, 
що з'єднання між двигуном та контролером 
надійне. Вимкніть живлення і знову включіть 
його, або натискайте кнопку скидання для його 
скидання.

E20

Захист від перевантаження: Коли виводиться 
"E20", видаліть деякі об'єкти зі столу під час 
підйому. Якщо це відбувається під час 
опускання, вимкніть живлення і знову включіть 
його, або натискайте кнопку скидання для 
сбросу.

E31

Захист від низького напруги: Коли 
виводиться "E31", спрацьовує сигнал тривоги, 
коли напруга живлення нижче межі. Вимкніть 
живлення і знову включіть його для його 
скидання. В іншому випадку, він може бути 
автоматично скинутий після відновлення 
напруги.

E32

Захист від високої напруги: Коли виводиться 
"E32", спрацьовує сигнал тривоги, коли 
напруга живлення вища за встановлене 
значення. Вимкніть живлення і знову включіть 
його для його скидання. В іншому випадку, він 
може бути автоматично скинутий після того, як 
напруга досягне встановленого значення.

E60

Захист від виходу із синхронізації ①: Коли 
виводиться "E60", перевірте та переконайтеся, 
що мотори кожної опори ідентичні, і їх 
з'єднання з контролером надійне. Натискайте 
кнопку скидання для його скидання. (Примітка: 
Ця помилка застосовується лише до 
системи з кількома двигунами.)

"rES"
Виконайте процедуру скидання, описану в 
Кроці 11. Повідомлення про помилку 
залишається після процедури скидання - 
Зв'яжіться з продавцем.

Процедура скидання:
1. Натискайте та утримуйте кнопку "DOWN" на 
кнопковому Пульті (P10), доки стіл не досягне своєї 
найнижчої висоти.
2. Відпустіть кнопку DOWN.
3. Знову натискайте та утримуйте кнопку "DOWN", 
доки LED-дисплей не відобразить "rES" та стіл не 
опуститься трохи, потім підніметься та зупиниться.
4. Відпустіть кнопку DOWN. Тепер ваш стіл готовий 
до використання

Висота між 
ніжками 

перевищує 1,5 
дюйма під час 

скидання.
Зупиніть процедуру скидання та зв'яжіться 
з продавцем.


